Inventa un problema con i numeri 125 e 150 che si possa risolvere con un'addizione.

PROBLEMA

Giulia ha 125 carte dei Pokèmon e Giorgio ne ha 150; vogliono fare la collezione, mettendole insieme.

Quante figurine hanno in tutto?  

DATI

125: figurine che ha Giulia  (dato utile)

150: figurine che ha Giorgio  (dato utile)

TROVO

?: figurine che hanno in tutto.

125 + 150 = 275

                                                                 h   da  u

                                                                 1    2   5  +

                                                                 1    5   0   =     

                                                                _________

                                                                 2    7   5                                                                          

RISPOSTA

Hanno in tutto 275 carte .

                                                               GIORGIO *  VALENTINA

